
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Es soll ein Unternehmen beschrieben werden, das Segelboote verleiht. Dabei werden pro 
Kunde eine interne Kunden Id (eindeutig), die Mitgliedsnummer im Verband der Segler 
(eindeutig), der Kundenname, die Adresse und die Kommunikationsverbindung 
gespeichert (jeweils als ein String), ferner die Qualifikation als Segler (als Integer). Pro 
Boot werden eine interne Id (eindeutig), der Bootsname (eindeutig) sowie eine 
Beschreibung (als String) gespeichert. Ferner soll festgehalten werden, welcher Kunde 
für welchen Zeitraum (Beginn, Ende) ein Boot ausleiht bzw. ausgeliehen hat.  
(20 Punkte) 
 

 


